www. st udent s. con

wilo Joldxo 5\9 daeld - o> wleladl aig soll Vgl
o el
. daol)9 Auiljud pole U)ol llw bl disul
: 1 Lup0i
- elodl (59 GLEMI L3S (sigal S0 CeHsONa pgusgall wVgind
elodl (s aibos Jelss aslen ST — 1

. sloll 2o CsHs0™ eVl Jelas aslen Jlaziwl « Jamoll Jgl=oll dyaclall 8550l Jle _ 2
. pH=11,3 228 pgsdg.a)l wVgid Jgloeo PH ussisi — 3

¢ Jgloeoll 138 (58 CsHsOH/CeHsO™ d>g550l (raspall £gill 98 Lo _ |

[CH,0 |

[C;H,OH]

. 25°C aic Jeladl 136 asleo; &igyaall jlesl &l doud s3> _ z

Ke=10""9 pK,(CH;OH/CH,0 )=10,0 (shsi

raiell Sy yalSgupll Ul LSy Cuu> pgadgall iy yslSoudg pordgall 19,818 (sile Jsl=o e §)le JSL> clo
elodl (o9 yaiaoll 5u¢ 9,0lSguupll oo a8dl,ell sacls)l gag Jlea)l (siluoySII
. O slo (9 Uleall yaio)l o] wswiiy sl Lans/82cl dxg550)] sd lo— 1
- Ulgmdl Jle § oupo Jb slo (08 Jleall paiall ol Hlicl ¢Sy pH ST o BMil _ 2

[ceo | ;

[CtOH],,

(ool JO slo oo wlyphad ad| cusrsl yalls slo pH Y dogsll 038 (59lg5)
4
CO,,H,0[HCO; (aq) a=g550ll yan> wliadl UgySUl AcwSgl (il WSy
. addslen ST € Jelasl 138 (s Jsauoll Jeloiodl Lo 1 _ 4
Ky, s K, @Vy Jeladl 13a @sleall aigyéall K uslesll anb sa> 2 _ 4

. pH=7,5 J il

pK.,, (COZ,HZOIHCO;(aq))=6,4 9 PK,, (HC(O(aq)/CLO (aq))=7,3 :ishsi

K (') - 3 L
100 "T—T'-* i']) Ua.o.:v&gy.b.b:r.oﬂ.ub.ls_a.;d IU.__LH_l
wd | 1.  WAYER & {' == HC(O(aq) jo,slS)l v ol 9,0lSgusp)!

IV Yl o T 11 caol Ul s Gl 488l 0l aacl
60 “F'"J;' - - ‘ : .HC( (aq)
‘.__I_ ! E{:;_g)}ogu pKA bl Lilpo s> 11
90 1111 HC(O(aq)]CLO™
e 1—_.“:4 — 1 a>9550)l 018 &owd hho zuiiwl 2 1
h &l | S _ Vsl 3%lss () 9 (Nouwsizinll o Sl 3

0 L} L} T L  § L T L \.:H"_—' i —r— LS TE'— q L_UJSIESSH'BJI
I Ry NS TR T e go HC(O(aq) Jelss alsles uST4 _ 1

. sloll
px> go C;=1,0.107mol/t 0545 55 j9,0ll cazi Jao> o Sy wsilo Jglo o Vi=20ME loze> 2500 — 2
. pK,, (HC(O(aq) /CLO" (aq))=7,3 331

www. st udent s. conr




www. st udent s. con

- dwiSgy2p)l Wligyl &o 50,8l s Lass Jelss @sles wasi 12

[cto |, :
bzl (58— Loledl i 22
[C{OH]éq

ozl g (silpall pasill sa> 05 Jeolsl siluouSUl Jg=idl johs Jgas éswinil 3 — 2
4_2

d>9550l) duno=l @b Ky g K @V HO go HCLO(aq) Jelow &gpinll K Ujledl &l e e 52
€2 4 Jlgudl zluswl go (881935 @il Jd « K sl 05 « HCLO(aq) [CLO

. Ke=1,0.10" :  shae;

4 ()00

por3gall 3uSgyad Jglzos Ca 05455 C,H.COOH (aq) gii)l yan> Jglxo o Va=10,0mé lazs ,yles
bzl pH (siod Jzeauniy « leadl Jglzadl (sJ] pulendl Jglseoll Lizesyni Gigai . C, =1,0.10" molf{ ;.5 55

JSeidl o i . @lo] JS sic Vg Wlaoll o=l

s— _-- —— d H c
T . dli’} =g(V,) 9 PH=F(Vp) trusizeinll ali

] $. =t B
12- et 508 . 6lenll Jelas asleo wiST_ 1
10, { . E 503l @hsi sl Lilue sa> 2

| o SO | C V. 0V, o Cp 5 Cp e @8Mall Lo 3
8 | - CaseS

J T PH d08 53> « pH=f(Vs) Lsuzeinll Jlosiwl _ 4

6- / 385 guiiawl « Vg=4,0me ool @lo] aic byl
i " dpH 13328 Solsdl o &iizoll HO aeasSgy gl ol
?_:E i & » . ! | J il dleol Jelad) (silpid] pasid] duns >a>
it Vi, (ml) . zuiwl . Vg=4,0me
0 -t - o o0 dyleoll 0is iV Uglo LuwlS 2,81 - 5

0 2 4 6 841D 1214 16 sVl s Jle . Gl (88 @ onll wablgSl
cKe=10™ 1 clol) (sigaVl sl sdae

5 U0

ponl (59 aasi  aSlgdg pas 8ac (9 a2 wseub Jjio C uoliuall Bgyenll CeHgOs cly)gSwVl yao>

" &LVl lpide Joxs Lobdl JSii (sle @apall (sd ooz . scOrbut ezl sl LoVl (Wl paseadl uo e

" C1000 gl C 500 ¢,p0lisd

a JlRio . Co= NEBIO MOl/E85:5 5 + lus9SuwVl Lass Jglzeo oo Va=20,0mMe Loce « ywlS (o8 a1

. C5=2,00.102mMol/¢ 0,45 55 pgssgall 3auSgyaud Jglxo o Vg Loz

ol Jelasl @slen WS 1

[ H,0" | 58,0 gasian] . 4,0 Jelizoll bl pH (Soluug 5,0me Slaal Vo ool Sglun 25°C sic - 2
WEY]

- alpall adl> s hulzdl (58 N(HO) &slall @S giiiuwly bzl (8 [HO™ | 58,0l cannsi 3

i ¢ guiinws Blo . Jelaid Xr csilpidl pasidl cowsly Jeloadl 138 johi Joas s i_4
Fonocoll 25l g . pagall sloll o (I8 w08 gt at s 283 (58 C500 cponlisil] o Lod (3vaus — T
oo Val0,0mé lo> »b.s Jgl=o (sle Jo=id o> hlxig Jasoll slolb o:\l.od_g (100m¢) s)Leo B)9> 0
wglo wawlS Jlasiwl . C5=2,00.102mMol/¢ ad wliol 14555 p9159.0)l A4S, 3:8 Jglzos 0yleig S Jgl=all

. pnleodl Jgl=oll ;0 Vge=14,4ml o> a8lo| dic 0181 (sle Jazi « wwlio

1

2

www. st udent s. conr




www. st udent s. con

Jos,S)| el Jaosigogyull B, Jioll o>l Usloll ol

8,8-7,2 7,6-6.0 6,2-4,2 BlaoiVl ashio |

. saleall Jolzeadl (0 100ME (88 il ;05| aos 85lo 8unS wasuxl 3

8,Ly ddjlhao Azl 038 Jb . C500 guolisdll o o8 o8 ilyjysS il yans alsS « Mg w asisawl 4
¢ Lol ade sle gilall

M(O)=16g/mol, M(C)=12,0g/mol , M(H)=1g/mol : aJgoll J:SJI wlihso

£ £ 6 UJ).DJ

vl wlo puux ) Guol Juio o M &S i

| 25°C sic ,hioll slodl (58 CHsNH,(S) aisro
AP V=500M¢ aass Sg Jslso cle Jgaxl
~ . Cg wliall 0.5 59
? . S Vg=50,0m¢ lpo> &isc Sp Jglxoll o0 350
a 2l 20008l A=) Sy Jglxo dda iy Lo jleig

| [H3O*L =1,0.10"'mol [ ¢  sJgal 0555

L@ Lo] JS e pH Ul Lold @alss clisg
R 5 o ool 25ll ¢S
: Wl pH=£(V,)

'4 - § 83 ol Juo 0l sle Uy sVl o _ 1
Px 8 yleoll Jelas) alo.SIl @sleall wisT_ 2

F —— e ———p Bl RS o |0 Jclos Ol (sJ] jesii
¥ L 3 20 B N Saaw . E 333l @hdi (sidilos] sas> 13 (oIS e
el el o5 Cp S, dod amiiwl 23

. m

oIS e Jelss slodl go ool Juio Jelss O Sz Jglsall pH dosd abawly (385 - 4
Va=10me o] 88Lo] i 8 pulsall Jelas) Xpmy a8Vl paidl sa> 15

[CH,NH, ],
| CH,NH; |

248 € e i VA=10,0mé pm=dl adlo] nic Sl du e pH anyd @V e 2 5
0 Onedmmlle,, .. ), 5 ,,le0)l Jelas) Xp silps)l padd)l @t wanumI3 5

¢ bl B> lpiod 39lg b . 8lenll Jelaz) Uslodl b asusi4 _5
. 9151 aie Jglzoll (58 8> lgiod] dlosSl glgVl 5o Lo 1_6

. ¥l nie
¢ &l Jlgudl Olg> asuull (89lgs o

25°C sic : (shaei
pKA(CH._‘NH;[CHSNHE)=10,?,pK¢=l4 M(H)=1g/mol,M(N)=14g [mol,M (C)=12g [mol

www. st udent s. conr




